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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA COMDICAU – 09/12/2013 
 

Aos nove dias do mês de dezembro de 2013, às 14h:30min, na sala de reuniões do Conselho da 

Criança e Adolescente de Uberaba– COMDICAU, situada à Rua Artur Machado, nº 553 Casa dos 

Conselhos; reuniram-se os conselheiros para uma plenária ordinária com seguinte pauta: 1. 

Abertura: Michelle Carvalho dos Santos, Presidente do COMDICAU; 2. Leitura de atas anteriores; 

3. Plano de Ação e Aplicação COMDICAU 2014; 4. Readequação Plano de Trabalho Instituto 

Beira da Estrada FUMDICAU/2012. 5. Apresentação e Apreciação do Cronograma de Reuniões 

para o ano de 2014; 6. Informes.  A Presidente Michele Carvalho Santos, fez a abertura da 

reunião agradecendo a presença de todos e solicitou a leitura da ATA do dia 06/11/2013, que 

depois de lida foi aprovadas por unanimidade. O Conselheiro José Neto solicitou o envio da ATA 

via e-mail junto com a Pauta da Reunião conforme já foi aprovado em plenária anterior. Seguindo 

com a pauta item 3 – Plano de Ação e Aplicação COMDICAU 2014 – A Presidente Michelle 

informa que reuni-se com a Vice Presidente Mariângela para a elaboração do Plano de Ação para 

o ano de 2014, e que irá proceder com a leitura do mesmo, e caso seja aprovado, será publicado 

no porta voz e posteriormente encaminhado via e-mail para os conselheiros. O Conselheiro José 

Severino solicitou a inclusão no plano de ação e atividades de enfrentamento as drogas. A 

Presidente esclarece que é uma ação de Política Pública voltada para a criança e adolescente já 

contida no Plano e sugere a participação do Conselho Municipal Anti Drogas - COMAD. O Plano 

foi lido e logo em seguida colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Item 4 - 

Readequação Plano de Trabalho Instituto Beira da Estrada FUMDICAU/2012 – A palavra é 

passada para Maria Tereza – representante do Instituto que explica que a instituição possui peças 

em MDF, Cipós, Metal, Sementes, Bambus dentre outros e solicita ao Conselho a troca do objeto 

do plano para que o recurso possa ser utilizado na compra de material para recuperação desses 

materiais. A readequação foi aprovada com uma abstenção. Item 5 - Apresentação e Apreciação 

do Cronograma de Reuniões para o ano de 2014 – A Presidente informa que o conselho entrará 

em recesso a partir do dia 20/12/2013 visto que a Secretária Executiva gozará do período de 

férias e retornará as atividades em 27/01/2013. A conselheira Claricinda questiona com a 

ausência da Secretária quem responderá pelo Conselho. A Presidente informa que já acordou 

com a coordenação da Casa dos Conselhos e diante de qualquer necessidade inerentes ao 

COMDICAU a Coordenadora entrará em contato. O conselheiro José Severino sugere a alteração 

do horário da reunião para as 16h00min. Foi então colocado em votação a sugestão de horário 

das 16h ou a permanência das 14h bem como o Calendário Anual de Reuniões. A plenária 
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aprovou o Calendário com a permanência do horário das 14h. Item 6 – A Presidente Michelle 

informa que a Secretaria de Educação convida para a 4ª Mostra Pedagógica do Atendimento 

Educacional Especializado que será realizado no dia 10/12/13 às 09h no Centro Administrativo da 

PMU. A Presidente informa ainda sobre a Carta Renúncia da conselheira Irma Elizângela devido 

ao fato que a mesma está em processo de mudança de município e sugere que a Conselheira 

Jacilane assuma como titular do segmento, e no inicio de 2014 o Conselho promova a eleição 

para conselheiros suplentes de todos os seguimentos faltantes. Tal sugestão foi aprovada por 

unanimidade. Seguindo com os informes são apresentado os conselheiros da Comissão de 

Direitos Humanos que tem como Conselheiro Titular Sr. Regio Magno Vilela Nunes e Suplente 

Glória Beatriz Souza Santos. É informado ainda que acontecerá no dia 17/12/2013 às 08h na 

Casa do Menino a Roda de Conversa com os profissionais que trabalham com crianças e 

adolescentes. Nada mais a ser tratado nesta a Presidente do COMDICAU Michelle Carvalho 

Santos, encerrou a reunião às 15h:30min convidando a todos para participar da confraternização, 

sendo que essa ata foi redigida por mim, Vanessa Ribeiro Mota, 1ª Secretária do COMDICAU, e 

será lida e aprovada pelos conselheiros presentes: Marli Souza Pereira, Ailton Aleixo de Almeida, 

Eliane da Rocha Atua Leocádio, Michelle Carvalho Santos, José Severino Rosa, Maria das 

Graças Caetano Silva, José Ferreira dos Santos, Claricinda Regina Massa Borges, Jacilane de 

Barros Ribeiro, Augusta Maria Alves Carlos, Vanessa Ribeiro Mota, Amelia Maria R. Naves, Maria 

das Graças Pereira Machado, Márcia Helena Carvalho Louzada de Lima, Marylin Cristiane Alves, 

Ivone Aparecida Vieira da Silva, Glória Beatriz S. Santos, Deuselina Pereira Lima, José Antônio 

Neto, Márcia Marques dos Santos Felix. 


